

KAKO USTVARITI GRAFIKO DOMA



HITRA GRAFIKA ZA NEUČAKANE USTVARJALCE: KO DOTIK PUSTI ODTIS

KAKO USTVARITI GRAFIKO DOMA: KO DOTIK PUSTI ODTIS

POTREBUJEŠ:

ZAŠČITO ZA MIZO / PAPIR / TEMPERA BARVO (ALI BARVO ZA POSLIKAVO TELESA) / ČOPIČ

NAPOTKI ZA USTVARJANJE:

PREMAŽI ROKO S TEMPERA BARVO IN JO PRISLONI NA LIST. ČE IMAŠ OD PUSTA SLUČAJNO DOMA BARVE ZA POSLIKAVO TELESA, LAHKO UPORABIŠ TUDI TE.

KOLIKO ODTISOV LAHKO NAREDIŠ NA EN LIST, NE DA BI SE PREKRIVALI? UPORABI RAZLIČNE BARVE. SI UPAŠ ODTISNITI TUDI NOGO?

POSKUSI TUDI TISKANJE S PREKRIVANJEM ODTISOV!

SAMO PREVIDNO, DA SLUČAJNO NA POTI DO UMIVALNIKA PO NESREČI NE PUSTIŠ ODTISOV PO STANOVANJU. TEGA DOMAČI NE BODO VESELI!



KAKO SE ŽE IMENUJE POVRŠINA, KI JO PRI GRAFIKI ODTISKUJEMO? **M _ _ _ _ A.**
TO JE DANES POSTALA TVOJA ROKA!

KAKO USTVARITI GRAFIKO DOMA: KO DOTIK PUSTI ODTIS

POVPRAŠAJ STARŠE ALI SKRBNIKE, ČE IMATE MORDA DOMA SHRANJEN ODTIS TVOJE ROKE ALI NOGE, KO SI BIL-A DOJENČEK. Z RAVNILOM IZMERI IN PRIMERJAJ KOLIKO VEČJA JE TVOJA ROKA ALI NOGA DANES.

IDEJA ZA NADALJNJE USTVARJANJE: GRAFIKO LAHKO NAREDIŠ TUDI Z ODTISI DREVESNIH LISTOV.



NAGRADNI NATEČAJ GALERIJE BOŽIDAR JAKAC ZA OSNOVNOŠOLSKE USTVARJALCE: #OSTANIDOMA IN USTVARI CVETOČE KROŠNJE



ŠE NE DOLGO TEGA NAS JE PRESENETIL SNEG IN ZDI SE, DA POMLAD LETOS KAR NOČE PRITI NA PLAN. V GALERIJ BOŽIDAR JAKAC SMO PRIPRAVILI POMLADNI USTVARJALNI NATEČAJ, DA BI Z USTVARJANJEM SKUPAJ PRIKLICALI POMLAD.

PRAVILA NATEČAJA:

NARIŠI, NASLIKAJ ALI IZDELAJ GRAFIKO (Z ODTISI PRSTOV, DREVESNIH LISTOV, RAZLIČNIH PREDMETOV, V TEHNIKI MONOTIPIJA ...) Z MOTIVOM: **CVETOČE KROŠNJE (KI JIH GLEDAM SKOZI OKNO)**. USTVARJAŠ LAHKO V ENI ALI VEČ BARVAH IN TEHNIKE MED SEBOJ KOMBINIRAŠ. V POMOČ PRI USTVARJANJU TI JE LAHKO GRADIVO *KAKO USTVARITI GRAFIKO DOMA*, KI SMO GA PRIPRAVILI V GALERIJ BOŽIDAR JAKAC (GBJ).

DO VKLJUČNO 26. APRILA 2020 IZDELKE (OB POMOČI STARŠEV) FOTOGRAFIRAJ OZ. SKENIRAJ IN POŠLJI NA E-NASLOV info@galerija-bj.si ALI JIH OBJAVI NA SVOJEM INSTAGRAM PROFILU TER NA OBJAVI OZNAČI GBJ (@galerijabj). NE POZABI PRIPISATI KATERI RAZRED OBISKUJEŠ IN KRAJ OD KODER PRIHAJAŠ. S POŠILJANJEM FOTOGRAFIJE OZ. OZNAČITVIJO GBJ NA INSTAGRAMU SE STRINJAŠ, DA GBJ FOTOGRAFIJO JAVNO OBJAVI NA SVOJIH DRUŽBENIH OMREŽJIH IN V MEDIJIH.

NATEČAJ JE NAMENJEN UČENCEM OD 1. DO 9. RAZREDA. IZDELKE BOMO OBJAVILI NA FACEBOOK IN INSTAGRAM PROFILU GBJ. PO ZAKLJUČKU NATEČAJA BOMO IZBRALI ŠEST NAJBOLJŠIH IZDELKOV (PO DVA IZ VSAKE TRIADE OŠ), KATERIH USTVARJALCI BODO PREJELI MAGNET Z MOTIVOM UMETNINE IZ ZBRKE GBJ IN DRUŽINSKO VSTOPNICO ZA GALERIJ BOŽIDAR JAKAC.

ŽELIMO TI VELIKO USTVARJALNEGA NAVDIHA!

VEČ INFORMACIJ O NATEČAJU NAJDEŠ NA SPLETNI STRANI GBJ: www.galerija-bj.si.



JANKO ORAČ: CVETOČE KROŠNJE, BARVNI LESOREZ
ZBIRKA GALERIJE BOŽIDAR JAKAC



RUDI SIMČIČ: ROŽE, MONOTIPIJA
ZBIRKA GALERIJE BOŽIDAR JAKAC